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KOMISJA GOSPODARKI MIASTA  

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  

 

 
BRM.0012.35.2022.JB 

EOD: 34028/2022/W 

Protokół z posiedzenia 

Komisji Gospodarki Miasta 

Rady Miejskiej w Elblągu, 

odbytego w dniu 20 czerwca 2022 r.  

- w budynku Urzędu Miejskiego w Elblągu 
 

(Nagranie – czas trwania nagrania 46 min 20 sek.) 

 

 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik do protokołu. 

Lista obecności gości stanowi załącznik do protokołu. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Raport o stanie Miasta za 2021 rok – opinia w zakresie pracy Komisji. 

3. Sprawozdanie z zaawansowania realizacji inwestycji drogowych zgodnie z planem 

budżetu na rok 2022. 

4. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad RM. 

5. Rozpatrzenie spraw wniesionych do Komisji. 

 
 

Ad. 1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

(czas trwania nagrania od 2 min 50 sek. do 3 min 07 sek.) 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza poinformował, że uwag do protokołów   

nie wniesiono.  

 

 

Ad. 2. Raport o stanie Miasta za 2021 rok – opinia w zakresie pracy Komisji. 

(czas trwania nagrania od 3 min 08 sek. do 6 min 36 sek.) 

 

Sekretarz Miasta Artur Zieliński przedstawił Raport o stanie Miasta za 2021 rok. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 4 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 1 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała Raport o stanie Miasta za 2021 rok - opinia w zakresie 

pracy Komisji. 
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Ad. 3. Sprawozdanie z zaawansowania realizacji inwestycji drogowych zgodnie z planem 

budżetu na rok 2022. 

(czas trwania nagrania od 6 min 37 sek. do 23 min 14 sek.) 

 

Dyrektor Departamentu Zarząd Dróg Marek Pawlikowski omówił sprawozdanie. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Zarząd Dróg Marek Pawlikowski 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Zarząd Dróg Marek Pawlikowski 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Zarząd Dróg Marek Pawlikowski 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Zarząd Dróg Marek Pawlikowski 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Radny Adam Matwiejczuk 

• Dyrektor Departamentu Zarząd Dróg Marek Pawlikowski 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości sprawozdanie z zaawansowania 

realizacji inwestycji drogowych zgodnie z planem budżetu na rok 2022. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Ad. 4. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad 

RM.  

(czas trwania nagrania od 23 min 15 sek. do 43 min 46 sek.) 

 

1) Projekt uchwały w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej – DRUK NR 

12/XXV 

Skarbnik Miasta Rozalia Grynis omówiła projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie trybu prac nad projektem 

uchwały budżetowej – DRUK NR 12/XXV 
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2) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgodny na dobrowolne umorzenie bez 

wynagrodzenia udziałów Gminy Miasto Elbląg w spółce Zarząd Komunikacji Miejskiej  

w Elblągu spółka z ograniczoną odpowiedzialnością poprzez obniżenie kapitału zakładowego 

– DRUK NR 18/XXV 
 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski omówił projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgodny  

na dobrowolne umorzenie bez wynagrodzenia udziałów Gminy Miasto Elbląg w spółce 

Zarząd Komunikacji Miejskiej w Elblągu spółka z ograniczoną odpowiedzialnością poprzez 

obniżenie kapitału zakładowego – DRUK NR 18/XXV 

 

3) Projekt uchwały zmieniający zmieniającą uchwałę w sprawie cen biletów za przejazdy 

osób i przewóz bagażu oraz innych opłat obowiązujących w środkach komunikacji miejskiej 

w granicach administracyjnych miasta i gmin sąsiadujących – DRUK NR 19/XXV 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski omówił projekty uchwał  

na drukach nr 19/XXV i 20/XXV 

 

Głos zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniający zmieniającą uchwałę  

w sprawie cen biletów za przejazdy osób i przewóz bagażu oraz innych opłat obowiązujących 

w środkach komunikacji miejskiej w granicach administracyjnych miasta i gmin 

sąsiadujących – DRUK NR 19/XXV 

 



4 

 

4) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie cen biletów za przejazdy osób i przewóz 

bagażu oraz innych opłat obowiązujących w środkach komunikacji miejskiej w granicach 

administracyjnych miasta i gmin sąsiadujących – DRUK NR 20/XXV 

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie cen 

biletów za przejazdy osób i przewóz bagażu oraz innych opłat obowiązujących w środkach 

komunikacji miejskiej w granicach administracyjnych miasta i gmin sąsiadujących – DRUK 

NR 20/XXV 

 

5) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie przez Gminę Miasto Elbląg 

wkładu niepieniężnego (aportu) do Elbląskiego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji 

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością – DRUK NR 21/XXV 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody  

na wniesienie przez Gminę Miasto Elbląg wkładu niepieniężnego (aportu) do Elbląskiego 

Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością – 

DRUK NR 21/XXV 

 

6) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej na rzecz 

Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Elblągu, nieruchomości położonej  

w Elblągu przy ul. Jana Amosa Komeńskiego – DRUK NR 22/XXV 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Głos zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   
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Wyniki głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie  

w drodze bezprzetargowej na rzecz Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w 

Elblągu, nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Jana Amosa Komeńskiego – DRUK 

NR 22/XXV 

 

7) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej  

w Elblągu przy ul. Jana Amosa Komeńskiego – DRUK NR 23/XXV 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Głos zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Jana Amosa Komeńskiego – DRUK NR 

23/XXV 

 

 

8) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej na rzecz 

Województwa Warmińsko – Mazurskiego, za cenę niższą niż wartość rynkowa, 

nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Saperów 14F – DRUK NR 24/XXV 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie  

w drodze bezprzetargowej na rzecz Województwa Warmińsko – Mazurskiego, za cenę niższą 

niż wartość rynkowa, nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Saperów 14F – DRUK NR 

24/XXV 

 

9) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie na rzecz Gminy Miasto Elbląg 

zabudowanej nieruchomości gruntowej położonej w Elblągu przy ul. Junaków – DRUK NR 

25/XXV 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Głos zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie 

na rzecz Gminy Miasto Elbląg zabudowanej nieruchomości gruntowej położonej w Elblągu 

przy ul. Junaków – DRUK NR 25/XXV 

 

 

10) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w użytkowanie wieczyste  

w trybie bezprzetargowym, na rzecz Polskiego Stowarzyszenia na rzecz Osób  

z Niepełnosprawnością Intelektualną Koło w Elblągu, zabudowanej nieruchomości, położonej 

w Elblągu przy ul. Szarych Szeregów 32 – DRUK NR 26/XXV 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie 

w użytkowanie wieczyste w trybie bezprzetargowym, na rzecz Polskiego Stowarzyszenia  
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na rzecz Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną Koło w Elblągu, zabudowanej 

nieruchomości, położonej w Elblągu przy ul. Szarych Szeregów 32 – DRUK NR 26/XXV 

 

 

Ad. 5. Rozpatrzenie spraw wniesionych do Komisji. 

(czas trwania nagrania od 43 min 47 sek. do 44 min 14 sek.) 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zakończył 

posiedzenie.  

 

Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Gospodarki Miasta stanowi załącznik  

do protokołu. 

 

 

                                         Przewodniczący Komisji 

 
                                                 

Cezary Balbuza 

 
 

 

Protokół sporządziła 

 

  Justyna Bieszczad 


